Информация об условиях предоставления социальных услуг
         В учреждении созданы условия проживания, приближенные к семейным. Дети проживают в 6 группах по 6-8 человек, объединенные по принципу совместного проживания и пребывания в группе детей, разного возраста (братья и сестры живут в одной семье). В одной семье проживают дети от 7 до 18 лет. В 10 жилых ячейках оборудованы спальные комнаты (для мальчиков и девочек), санитарные узлы, комнаты гигиены, комнаты для игр и отдыха, оснащенные мягкой мебелью, имеются телевизоры, компьютеры, дидактическое и игровое оборудование. Для организации досуговой, культурно-массовой работы, а также реализации образовательных общеразвивающих программ дополнительного образования и коррекционно-развивающих программ имеются библиотека, зал общей спортивной подготовки, тренажёрный зал, медицинский кабинет, кабинет психолога, сенсорная комната, футбольное и волейбольное поля, спортивная площадка.
       Дети, воспитывающиеся в учреждении, получают начальное общее, основное общее, среднее общее образование в образовательных организациях г. Томска (МБОУ СОШ № 49, МБОУ СКОШИ № 22, ТОГКОУ школа-интернат № 15, ТОГКОУ школа-интернат № 33, ОГБОУ «Школа-интернат для обучающихся, нуждающихся в психолого-педагогической и медико-социальной помощи».
[bookmark: _GoBack]       Дополнительное образование дети получают в Учреждении в соответствии с лицензией на образовательную деятельность и в МАОУ ДОД ДЮЦ «Синяя птица».

